

省水资源集团纪检监察信息

2月份工作动态·总第21期

集团纪检监察部

2019年3月14日

柴河水库

召开党风廉政建设专题会议

为贯彻落实集团党风廉政建设暨警示教育工作会议精神，进一步推进全面从严治党向基层延伸，3月7日，柴河水库公司召开了2019年党风廉政建设暨警示教育工作会议，公司全体党员干部共90人参加了会议。

会议传达了集团党风廉政建设工作会议精神，重点学习了党委书记、董事长王福林同志的讲话及党委常委、纪委书记常湘文同志的工作报告；从6个方面安排部署了2019年纪检监察工作重点任务；通报了国资国企系统及集团违反中央八项规定精神的典型案例；组织观看了警示教育片《代价》；层层签定了党风廉政建设责任书。

会议要求全体党员干部，用严的标准、严的措施、严的纪

律抓好党风廉政建设工作，以改革创新、砥砺奋进的精神，助推公司改革发展，以优异成绩迎接建国 70 周年。

辽西北 平山公司

以会代训强素质 以学代干促提高

2月21日、22日，辽西北公司、平山供水公司纪委分别组织专兼职纪检监察干部召开专题会议。以会代训，提高业务素质，以学代干，强化履职业能力。

会上，辽西北公司纪委传达了十九届中央纪委三次全会、省纪委十二届四次全会公报；学习了集团纪委转发的《关于开展杨锡怀同志严重违纪违法案件专题警示教育活动的工作方案》；通报了杨锡怀同志、邱大明严重违纪违法案件。纪委书记结合典型案例，讲解了《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》具体内容。会议总结了2018年纪检监察工作，部署了2019年纪检监察工作重点任务。

平山公司纪委通报了中央纪委国家监委、省纪委监委近期通报的有关纪检监察干部违纪违规典型案例；重点学习了《集团纪委关于贯彻落实习近平总书记重要指示精神集中整治形式主义、官僚主义的工作方案》，并对专项整治工作进行了安排部署。公司党委书记要求纪检监察干部做到打铁必须自身硬，不断强化严实深细的工作作风，做到守土有责、守土负责、守土尽责，为公司经营发展保驾护航。

润中 清河 闹德海 白石

上好廉洁党课 筑牢思想防线

2月20日、22日，润中公司、清河水库、闹德海水库、白石水库公司纪委书记分别为公司专兼职纪检监察干部讲授廉洁党课。

润中公司纪委书记以《学习贯彻十九届中纪委三次会议精神，争做合格纪检监察干部》为题，从坚定理想信念，做到政治过硬；转变工作作风，做到作风过硬；提升自身素质，做到本领过硬；强化担当意识，做到执行过硬；始终清正廉洁，做到纪律过硬 5 个方面对纪检监察干部提出明确要求。

清河水库公司纪委书记讲授了题为《以案为鉴，以案明纪，以案促改——为公司各项计划指标的顺利完成提供坚强的纪律保障》的专题党课，深刻剖析了杨锡怀同志、邱大明严重违纪违法案件。

闹德海水库公司纪委书记从正确认识当前反腐倡廉工作中存在的问题、准确把握党的纪律规矩的科学内涵和精神实质、加强《廉洁自律准则》贯彻落实 3 个方面进行了讲解，并提出了公司纪检监察工作目标和改进方向。

白石水库公司纪委书记结合新修订的《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》，讲授了题为《关权入笼、严防灯下黑》专题党课，深入剖析了数十个纪检监察干部违纪违法典型案例。

通过专题廉洁党课，警示纪检监察干部要耐得住寂寞、抗得住诱惑，顶得住歪风、经得住考验，做到廉洁自律、公道正派，为公司发展提供坚强的纪律保障。

观音阁水库

召开专题会议 部署重点工作

2月26日，观音阁水库公司党委组织召开了集中整治形式主义、官僚主义动员部署会议，公司班子成员、各部门主要负责人共计 20 人参加了会议。

会议明确，将根据集团纪委印发的《关于贯彻落实习近平总书记重要指示精神集中整治形式主义、官僚主义的工作要

求》，重点整治在贯彻落实党的路线方针政策和中央、省委重大决策部署等4个方面19类具体问题，要求深入查摆问题，提出具体改进措施，彻底整改落实，健全长效机制。

会议指出，公司全体党员干部要把整治形式主义、官僚主义作为一项重要政治任务，作为正风肃纪的首要任务、长期任务，切实提高政治站位，全力抓好集中整治工作，坚定不移、久久为功，坚决打好集中整治形式主义、官僚主义这场硬仗，为公司稳定发展提供纪律保证。

大伙房水库

树良好家风 建廉洁家庭

为深入贯彻习近平总书记提出的注重家庭、注重家教、注重家风和廉洁修身、廉洁齐家的要求，充分发挥广大女职工在党风廉政建设、家庭文明建设中的重要作用，大伙房水库公司纪委利用“三八”妇女节契机，开展了廉洁之风进家庭活动。

“三八”妇女节前夕，公司纪委和女工委员会联合发起了《培育廉洁家风 共建最美家庭》倡议，引导妇女同志发挥在家庭美德中的独特作用，把家庭美德教育和反腐倡廉教育结合起来；组织开展了专题座谈、业务培训、手工赛巧等活动，教育广大女职工牢记家国情怀，以廉洁家风筑牢家庭崇廉拒腐的坚固长堤。

通过开展廉洁之风进家庭活动，提高了女职工传承艰苦朴素、勤俭节约优良传统的意识，使其深刻认识到营造崇廉戒奢家庭环境的重大意义。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印100份